
GRYTELVA HYTTEFORENING.

REFERAT FRA STYREMØTE ONSDAG 21.SEPTEMBER  2022 KL. 19.00.

Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangjordet 40, 1394 ASKER.
Deltagere: Knut Olav Furuseth, Guri Hafsten Aalerud, , Astrid Løken Nordgård 
Ikke tilstede: Ingolf Lundberg, Kaja Grønning, Espen Endal (vara)

Oppf  ø  lging fra siste styrem  ø  te 17.8.22:  

Stier og l  ø  yper  

* I forbindelse med innlegg på FB fra en tur rundt Øgnevann - er dette noe å 
vurdere til å etablere som ny sommerrute? Benytte eksisterende veier og stier- 
utarbeide resten og merke/skilte? 

En annen ide er Elddalen- Pavelund rundløype, der det idag er noe stier og 
gammel tømmervei.  Ser nærmere på disse to alternativene.  Ansvar: Knut Olav 

* Vinterkjøring av Øgnevassløypa: 

Styret er  nå i dialog med Rollags sti -og løypelag om å knytte våre løyper til deres
systemer og felles løypekart og fremtidig løypekjøring.  Styret vil i første runde 
oversende informasjonen til Rollags sti -og løypelag.      Ansvar:Knut Olav

Økonomi: Søknad om støtte til løypekjøring er sendt Sigdal Kommune.

Soppturen ble droppet, da det var for lite sopp. Vår soppkyndige hadde dessuten 
ikke anledning på dette tidspunket.

Øke medlemstallet: Vi jobber videre med dette.

Ny renovasjonsordning:

Hytteforeningen v/ leder Knut Olav Furuseth har stilt Rfd følgende spørsmål : 

1. Vår hyttebeboere leverte tidligere avfallet i en kontainer som var plassert langs
 Grytelvveien, innover mot bommen. Nå er returpunktet vårt ved demningen på 
returpunkt 13 langs Hiåsskogveien. For de fleste er dette et greit alternativ. Men for de 
som normalt kjører i retning Lampeland så er det blitt en omvei. Vi har derfor fått 
spørsmål om andre alternativer er vurdert, f. eks inne ved bommen til Grytelvveien inn 
til hytteområdet. Har det vært vurdert å etablere et returpunkt til på Hiåsskogveien i 
retning Lampeland? Til opplysning er vi da inne i Flesberg kommune, så det kan 
kanskje være noe problematisk.

Svar fra Rfd: Vi takker for innspillet, men utgangspunktet for plassering av 
avfallspunkter var bl.a. basert på færre, men større og sentralt plasserte 
avfallspunkter. Avfallspunkt 13 – Hiåsskogveien ble vurdert som det 
alternativet som kunne fange opp flest mulig hytter.  Til orientering kan vi 



opplyse at vi ikke har anledning til å plassere avfallspunkter i Flesberg 
kommune. Vi har på det nåværende tidspunkt ikke anledning til å vurdere 
flere alternativer.

2. Noen kommenterer fare for smitte ved berøring av gummiluka for glass. Finnes 
det noe dokumentasjon på eventuell smitterisiko på dette? Jeg vet at dette er en vanlig
løsning over alt på glasskontainere, så jeg er nok ikke veldig bekymret for risikoen. 
Med vi må svare våre medlemmer på dette.

Svar fra Rfd:
RfD har ikke noen dokumentasjon på smitterisiko ved berøring av 
gummien på containeren for glass. Alle lukene må berøres når de skal 
åpnes, og det er ikke noen forskjell på smitterisiko ved berøring av de ulike
lukene.

1. Hytteforeningen har i høst et initiativ for å få fjernet båtvrak som ligger 
innover i vårt område. Vil Rfd kunne være behjelpelig med dette arbeidet på noen 
måte? Finnes det en returpant-ordning for båtvrak i Rfd?

Svar fra Rfd:
Innbyggere i Drammensregionen kan levere kasserte små fritidsbåter på 
Mile gjenvinningsstasjon i Drammen. Med små fritidsbåter menes båter med 
skroglengde under 15 fot (4,57 meter) og uten innenbords motor. Kajakker, 
kanoer og liknende farkoster kan også leveres. Det er gratis å levere inn små 
fritidsbåter til gjenvinning. I tillegg utbetales det 1000 kr i vrakpant (dette 
gjelder ikke båter som er brukt til næringsformål).

3. Personlig liker jeg ikke matafallsbeholder uten tett lokk til å ha i kjøkkenet. Det 
gir mere og unødig lukt i hytta. Er det noe grunn til at det ikke er tett? Kan dere også 
tilby løsninger med tett lokk?

Svar fra Rfd:
Å ikke ha lokk på matavfallsbøtta er det som gir minst lukt, og kan 
anbefales. Vi har kun disse bøttene til matavfall, men du må selv gjerne 
anskaffe en bøtte som passer ditt behov

* Kvist i badekulpen Grunntjenn nord:  
Ved henvendelse til Horga kraftselskap svarer de at:  Da Grunntjenn nå har 
bortimot normal vannstand får de ikke inspisert forholdene før til våren.

Kolsås 23.09.2022
Astrid Løken Nordgård.   (Sekretær )


